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 １０月定例会 のお知らせ： 政令指定都市へ向けて 
政令指定都市へ向けての 6 月定例会の後、8 月 8 日、政令指定都市実現に向けた市民総ぐるみの活動を行うことを目的

とした「相模原市政令指定都市推進市民協議会」が設立されました。また、去る 9 月 25 日には、移行に伴って導入される行
政区の区割りの検討試案が明らかになりました。それによると、旧市が「多極分散型」のまちづくりを進めてきた「橋本」「相

模原」「相模大野」の三拠点を軸に、合併した津久井地域の組み合わせを検討し、3 区制2 案と 4 区制 2 案の計4 案があり、
これらの課題を洗い出した上で、十二月をめどに素案をまとめる方針とのことです。 

9 月の全体会にて陣馬山頂より相模原市全体を俯瞰した余韻の冷めぬ今、自立都市を目指す都産研として、未来を見
据え、改めて政令指定都市を目指す意義を再確認し、その上で行政区の区割り案についての議論を行います。 

日時：10 月 9 日（火）18:30～ 概ね２時間            場所：相模原商工会議所にて 

→ → ↓  
藤野・篠原の里にて旧小学校校舎を

利用した地域活動の拠点 

藤野・篠原・大石神社：歌舞伎や 

人形浄瑠璃を行う回り舞台がある 

陣馬山 山頂にて 茶店の看板娘さん

と無事登頂組の汗ﾋﾞｯｼｮﾘの勇姿 

 → 

 ↓  
新入会員の原さんと平栗さんの 2 人 

熱心にﾒﾓをとり、鋭い発言が印象に

残りました 懇親会風景（陣渓園にて） 

『陣馬の森で未来を想う！』 
陣馬山 山頂より 相模原市街地方向

への眺め、関東平野もほぼ一望 

↑ 

←  ←  

 ９月全体会（宿泊研修

会）in 藤野 の報告：  

『陣馬の森で未来を想う』 
 日頃の皆さんの善行のおかげ
で、雲一つ無い晴天に恵まれた 9
月 17～18 日に、藤野町を中心と
した相模原市北部への宿泊研修
会が行われました。 

豊かな自然の中をマイクロバス
に揺られ、篠原の里・大石神社を
訪ね、相模湖町で昼食の後、陣
馬山頂に近い和田峠を目指した
ものの・・・道路が崖崩れで閉鎖
中・・・。急遽、山の麓に近い宿へ
行き、そこから（やや）本格的な登
山と相成りました。 

水筒も持たず、ピクニック気分
の服装を含めた約 10 名が向かっ
た斜面は決して楽なものではな
く、そこからの展開はかなりドラマ
チックなサバイバル登山となりまし
たが、・・・結果としては無事故で
下山出来・・・あー良かった！ 

その後宿にて、相模湖町・藤野
町でまちづくりの活動を実践され
ている方々をお招きしての研修
会と懇親会を行い体も頭もお腹も
大満足の一日でした。 

藤野町より ゆずﾜｲﾝやゆずｼｬｰﾍﾞｯﾄ

などで有名なむらおこし会社である
「（有）ふじの」の皆さん 

右端は藤野町商工会の佐々木会長 

相模湖町より 第１回さがみこ野外ﾌ

ｪｽﾃｨﾊﾞﾙを大成功に収めたお 2 人 

研修会風景約 20 名の参加者で、熱

心な意見交換がなされました 

 １1 月定例会 の予告  ：（仮称）「（町田）ドリーム 10 の会＋（相模原商工会議所）都市産研」合同例会 
テーマ：（仮称）町田と相模原のまちづくり連携について 

市町村合併・政令指定都市を目指す動きなどの議論を進める課程で、これまで知らなすぎた津久井地域へのアプロー
チがこのところ目立っていた都産研の活動ですが、今回は視点をちょっと変えて、古くから歴史的・地理的に関係性が強
い町田と相模原に関して、それぞれのまちづくりについての活動をしている 2 団体が意見交換・交流を行い、相互理解を

深め、親睦を行います。町田と相模原をそれぞれ隣町から見た姿や 2 市の相互補完性を探り、それぞれの特性を活かし
た将来のまちづくりへのヒントを見つけましょう。さらに、相模原市にある相模総合補給廠の一部返還問題と関連する小田
急線の相模原駅への延伸問題についての意見交換も行います。 

FAX：０４２－７５３－７６３７相模原商工会議所 総務課 総務係 行 平成１９年  月   日 
都市産業研究会 10月度 定例会 出欠席連絡表  

（←いずれか該当する方に○をしてください） 

会社名   

10 月 9 日の定例会に 出席・欠席 します 
時間：18:30～ 概ね 2時間程度 

場所：商工会議所新館 4F役員会議室（予定） 

★当会は会員以外の方々のｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ参加を常に大歓迎しています 氏 名   
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